

本报将联合济宁质监局为市民免费鉴定黄金珠宝首饰 大家来报名喽,免费为您鉴宝

本报济宁12月7日讯(记者 李蕊 通讯员 邵晶)12月17日(下周日)齐鲁晚报·齐鲁壹点将联合济宁市质监局,邀请市民走进黄金珠宝检验中心,免费为市民鉴定黄金珠宝首饰。想知道各类大型黄金珠宝鉴定设备是怎样工作的吗?那就抓紧时间来报名吧!

“在这里通过专业仪器设备,不仅可以检测各类贵金属,还能鉴定珠宝玉石的种类。”济宁市黄金珠宝饰品质量监督检验中心负责人表示,目前中心内的贵金属大型检测仪可专门针对黄金、铂金、钯金、白银等各类贵金属做检测。

在大型仪器下首饰中各

类金属的含量可一目了然。此外,开放活动当日市民还可以看到专门用于鉴定珠宝玉器的红外光谱仪。在仪器下,通过对比各类珠宝玉器不同的光谱现象,就能准确判断出珠宝玉器首饰所使用的是何种材料。

为了让广大市民在活动现场更直观的了解黄金珠宝

鉴定的过程,当日济宁市黄金珠宝饰品质量监督检验中心,将现场为市民免费鉴定所带的黄金珠宝玉器饰品。想鉴定家中黄金珠宝首饰的您还等什么,现在就拿起电话编辑短信报名吧!

本次活动时间定于12月17日(下周日)上午9:00至11:00在济宁市质监局黄金珠宝

饰品质量监督检验中心(洸河路移动公司对过)举行。想走进黄金珠宝检验中心一探究究竟的市民,可以带上自家的黄金珠宝首饰来,这里不仅有专业的大型仪器做检测,还有资深专家现场为您的宝贝长眼。市民可编辑短信“姓名+珠宝鉴定”发送至13371217608报名。



熏蒸 检疫

12月1日,济宁检验检疫局检疫处理工作人员赶到到鱼台县清河镇,为这里的两家出口企业待出口的2个集装箱的柳编工艺品实施了熏蒸检疫处理。柳编制品主要出口英、法、荷、西等欧洲发达国家。根据《中华人民共和国进出境动植物检疫法》要求,出口柳编制品必须经过熏蒸处理。

本报记者 李蕊 通讯员 何凤华 高天 摄

任城区举办中小学生阳光体育比赛 济宁实验初中斩获团体亚军

本报济宁12月7日讯(见习记者 潘宇 通讯员 宋丹)7日上午,2017年任城区“体彩杯”中小学生阳光体育比赛在济宁市实验初中。比赛由踢毽子、跳绳、接力跑三个项目组成。全市49支中小学队伍参加此次比赛,参赛人数达1000余人次,济宁市实验初中在比赛中表现不俗。

7日上午,虽然天气有些寒冷,但早早就赶到比赛现场

的运动员、教练员热情高涨,他们做着热身准备,跃跃欲试。

比赛创新式的采用踢毽子三分钟三人轮踢、跳绳三分钟8人绕8字跳长绳、接力跑三女三男异程接力跑的方法。目的是发扬团结、奋进、文明的体育精神,让学生注重团队合作。

“阳光体育比赛对任城区阳光体育运动的开展和提高中小学生的身心健康水平

起到了积极的推动作用,‘我运动、我健康、我快乐’的体育活动氛围也将深入人心。”济宁市实验初中老师宋丹说。

据悉,济宁市实验初中的各支队伍经过顽强拼搏,最终获得跳绳第三名、踢毽子队第三名、异程接力跑第五名,团体总分第二名的优异成绩,并荣获优秀组织奖和特殊贡献奖。



接力跑比赛现场。 本报记者 潘宇 摄

扶贫领域腐败 经开区严惩不贷

本报济宁12月7日讯(记者 贾凌煜 通讯员 刘祥鹏)11月6日,济宁经开区召开全区扶贫领域开展“大宣讲、大排查、大整改”集中活动工作会议,落实全市聚焦扶贫领域整治和查处群众身边不正之风和腐败问题工作座谈会精神,确保阳光扶贫、廉洁扶贫。

济宁经开区扶贫开发领导小组副组长王洪强要求,紧绷脱贫攻坚这根弦,确保首位工作推进落实不动摇;细化工作,深入贫困户家中宣传各项扶贫政策,进一步提高群众对扶贫政策的知晓率;优化方式,积极开展自

查、排查和督查,推动大排查活动有序开展;严明职责,多方协作,形成合力排查找问题,抓好整改,确保排查工作取得实效。

通过“大宣讲、大排查、大整改”,以精益求精的精神做好精准扶贫工作,把存在的突出问题切实整改到位,紧紧围绕“重精准、补短板、促攻坚”的方略,坚决贯彻落实上级关于脱贫攻坚各项决策部署完成精准扶贫任务,进一步提高人民群众满意度和获得感,打赢这场脱贫攻坚硬仗,向党和人民交一份全面小康的圆满答卷。

遗失声明

济宁市群众艺术馆纪文杰的专业技术资格证书(证书编号:鲁152110390004)丢失,声明作废。

2017年12月7日